
Používané 3D tiskárny plastů dle ceny - Podniky a OSVČ

Počet respondentů

Do 50 000 Kč

50 000 - 150 000 Kč

150 000 - 500 000 Kč

500 000 - 2 000 000 Kč

Nad 2 000 000 Kč

67

42 (63%)

13 (19%)

10 (15%)

6 (9%)

5 (7%)

Používané 3D tiskárny plastů dle ceny - Student/učitel

Počet respondentů

Do 50 000 Kč

50 000 - 150 000 Kč

150 000 - 500 000 Kč

500 000 - 2 000 000 Kč

Nad 2 000 000 Kč

19

12 (63%)

2 (11%)

1 (5%)

1 (5%)

5 (26%)

Používané 3D tiskárny plastů dle ceny - Hobby

Počet respondentů

Do 50 000 Kč

50 000 - 150 000 Kč

150 000 - 500 000 Kč

500 000 - 2 000 000 Kč

Nad 2 000 000 Kč

30

20 (67%)

7 (23%)

1 (3%)

2 (7%)

4 (13%)



Účely použití plastového 3D tisku - HOBBY

Prototypování

Výroba plně funkčních produktů

Výroba designových produktů

Výroba nástrojů

Výroba forem či modelů pro jiné technologie

Výroba pomocných funkčních přípravků

Výroba kontrolních přípravků

Výroba náhradních dílů

Výzkum a vývoj

72%

31%

32%

41%

16%

72%

28%

37%

28%

28%

69%

68%

59%

84%

28%

72%

63%

72%

Účely použití plastového 3D tisku - PROFI

82%

64%

39%

57%

25%

82%

57%

68%

50%

18%

36%

61%

43%

75%

18%

43%

32%

50%

Účely použití plastového 3D tisku - Podniky a OSVČ

Prototypování

Výroba plně funkčních produktů

Výroba designových produktů

Výroba nástrojů

Výroba forem či modelů pro jiné technologie

Výroba pomocných funkčních přípravků

Výroba kontrolních přípravků

Výroba náhradních dílů

Výzkum a vývoj

72%

36%

28%

49%

18%

76%

40%

42%

31%

28%

64%

72%

51%

82%

24%

60%

58%

69%

Účely použití plastového 3D tisku - St./učitel

84%

37%

58%

26%

32%

63%

21%

47%

37%

16%

63%

42%

74%

68%

37%

79%

53%

63%

Účely použití plastového 3D tisku - Hobby

73%

53%

57%

43%

30%

80%

23%

47%

33%

27%

47%

43%

57%

70%

20%

77%

53%

67%



Benefity - HOBBY

Rychlejší uvedení výrobků na trh

Rychlé prototypování

Snížení závislosti na dodavatelích

Tvorba nového business modelu

Úspora nákladů

Úspora výrobního času

Výroba složitých tvarů

Zakázková výroba / customizace

Zvýšení efektivity výroby

41%

84%

21%

19%

29%

44%

56%

41%

19%

44%

12%

49%

40%

56%

31%

26%

35%

53%

12%

26%

31%

15%

24%

13%

15%

22%

4%

10%

4%

9%

6%

Benefity - PROFI

57%

86%

32%

25%

43%

50%

79%

46%

43%

36%

14%

50%

43%

36%

36%

11%

21%

32%

7%

18%

32%

18%

14%

7%

25%

21%

4%

4%

7%

4%

Benefity - Podniky a OSVČ

Rychlejší uvedení výrobků na trh

Rychlé prototypování

Snížení závislosti na dodavatelích

Tvorba nového business modelu

Úspora nákladů

Úspora výrobního času

Výroba složitých tvarů

Zakázková výroba / customizace

Zvýšení efektivity výroby

45%

83%

30%

17%

38%

47%

57%

42%

26%

42%

14%

47%

38%

48%

36%

30%

30%

49%

10%

21%

36%

13%

16%

12%

21%

21%

9%

8%

Benefity - Student/učitel

50%

82%

25%

43%

29%

43%

71%

64%

32%

29%

14%

39%

32%

43%

25%

14%

25%

39%

14%

25%

18%

21%

25%

7%

7%

25%

7%

11%

7%

7%

7%

7%

Benefity - Hobby

64%

92%

33%

31%

31%

47%

67%

64%

36%

28%

8%

44%

39%

53%

31%

25%

28%

53%

8%

19%

25%

17%

19%

6%

8%

8%

6%



Bariéry - HOBBY

Absence vhodných materiálů
Chybějící povědomí podniku o 3D tisku

Limitující velikost tiskového prostoru
Malá SW podpora (např. CAD SW)
Nedostatečná nabídka 3D tiskáren

Nedostatečná nabídka materiálů
Nedostatečné znalosti zaměstnanců

Neexistující normy
Nezájem managementu

Nízká efektivita / rychlost výroby
Nízká kvalita / přesnost výroby

Podnik pro 3D tisk nemá využití
Potřeba časté údržby

Právní aspekty (copyrights)
Vysoká cena průmyslových 3D tiskáren

12%

26%

24%

4%

4%

32%

15%

9%

12%

10%

6%

25%

32%

40%

46%

26%

13%

31%

44%

31%

38%

34%

29%

24%

13%

6%

43%

54%

28%

29%

49%

62%

57%

24%

49%

49%

44%

53%

40%

69%

66%

26%

6%

21%

24%

7%

6%

4%

10%

7%

34%

15%

22%

6%

Bariéry - PROFI

21%

11%

11%

4%

4%

25%

11%

11%

4%

14%

11%

25%

39%

61%

54%

4%

7%

32%

64%

32%

32%

36%

25%

21%

7%

29%

46%

61%

14%

36%

61%

57%

50%

11%

54%

57%

57%

57%

50%

89%

54%

25%

4%

25%

32%

14%

4%

4%

4%

18%

4%

18%

4%

Bariéry - Podniky a OSVČ

Absence vhodných materiálů
Chybějící povědomí podniku o 3D tisku

Limitující velikost tiskového prostoru
Malá SW podpora (např. CAD SW)
Nedostatečná nabídka 3D tiskáren

Nedostatečná nabídka materiálů
Nedostatečné znalosti zaměstnanců

Neexistující normy
Nezájem managementu

Nízká efektivita / rychlost výroby
Nízká kvalita / přesnost výroby

Podnik pro 3D tisk nemá využití
Potřeba časté údržby

Právní aspekty (copyrights)
Vysoká cena průmyslových 3D tiskáren

10%

30%

23%

8%

5%

39%

13%

10%

5%

14%

5%

5%

34%

43%

42%

49%

18%

16%

35%

40%

30%

42%

38%

23%

19%

13%

16%

38%

45%

25%

26%

58%

65%

57%

21%

53%

43%

45%

58%

52%

73%

60%

25%

16%

17%

5%

12%

23%

12%

19%

Bariéry - Student/učitel

11%

21%

36%

7%

7%

32%

14%

14%

18%

14%

11%

11%

36%

32%

57%

29%

32%

21%

32%

57%

46%

46%

43%

39%

32%

25%

29%

46%

50%

18%

36%

39%

46%

43%

11%

32%

36%

36%

39%

36%

54%

54%

14%

7%

25%

25%

18%

7%

7%

21%

11%

18%

Bariéry - Hobby

11%

31%

33%

8%

6%

6%

39%

14%

17%

14%

14%

6%

8%

39%

25%

47%

31%

19%

22%

22%

44%

25%

36%

36%

22%

19%

19%

17%

42%

61%

17%

36%

53%

47%

53%

17%

50%

44%

36%

56%

36%

64%

58%

14%

6%

19%

25%

19%

11%

14%

8%

39%

8%

22%

6%



Iniciátoři - HOBBY

Majitel/é podniku

Vyšší management

Střední management

Nižší management

Produktoví designéři

Konstruktéři

Průmysloví inženýři

Technologové výroby

Pracovníci kvality

Pracovníci údržby

Operátoři

7%

10%

13%

13%

46%

44%

35%

22%

4%

9%

4%

38%

32%

41%

50%

41%

38%

43%

43%

12%

28%

9%

28%

32%

25%

16%

15%

12%

26%

43%

24%

32%

12%

16%

9%

10%

4%

31%

32%

40%

15%

9%

12%

10%

7%

9%

4%

10%

7%

15%

Iniciátoři - PROFI

14%

14%

14%

21%

32%

36%

29%

18%

4%

7%

4%

36%

29%

46%

50%

46%

43%

25%

50%

18%

39%

14%

36%

36%

25%

18%

11%

21%

29%

18%

39%

25%

29%

11%

4%

4%

7%

4%

21%

14%

29%

14%

11%

11%

7%

11%

11%

11%

18%

14%

25%

Iniciátoři - Podniky a OSVČ

Majitel/é podniku

Vyšší management

Střední management

Nižší management

Produktoví designéři

Konstruktéři

Průmysloví inženýři

Technologové výroby

Pracovníci kvality

Pracovníci údržby

Operátoři

9%

12%

13%

12%

40%

43%

35%

21%

9%

39%

32%

42%

52%

44%

39%

40%

51%

14%

32%

10%

29%

32%

29%

18%

6%

16%

13%

18%

45%

22%

29%

12%

16%

9%

10%

5%

5%

26%

27%

42%

12%

8%

8%

8%

6%

6%

5%

12%

9%

17%

Iniciátoři - Student/učitel

11%

7%

18%

25%

39%

36%

29%

25%

7%

7%

36%

25%

43%

43%

50%

46%

46%

32%

14%

25%

14%

43%

61%

29%

14%

14%

14%

25%

36%

21%

32%

11%

7%

21%

25%

18%

7%

7%

11%

7%

11%

7%

11%

21%

25%

29%

Iniciátoři - Hobby

8%

6%

11%

8%

33%

36%

31%

28%

6%

8%

6%

47%

31%

31%

53%

58%

53%

50%

31%

11%

22%

17%

22%

28%

33%

17%

11%

14%

28%

33%

25%

22%

14%

19%

6%

6%

6%

36%

25%

33%

8%

17%

19%

17%

6%

6%

8%

14%

19%

22%



Uživatelé - HOBBY

Produktoví designéři

Konstruktéři

Průmysloví inženýři

Technologové výroby

Pracovníci kvality

Pracovníci údržby

Operátoři

49%

53%

32%

22%

9%

21%

19%

37%

34%

41%

41%

19%

31%

29%

4%

9%

15%

22%

40%

19%

22%

4%

12%

16%

18%

10%

4%

12%

10%

21%

13%

12%

Uživatelé - PROFI

57%

54%

32%

11%

11%

29%

25%

21%

32%

32%

64%

25%

43%

21%

14%

11%

21%

18%

36%

14%

25%

4%

4%

18%

11%

14%

7%

4%

11%

4%

11%

4%

14%

Uživatelé - Podniky a OSVČ

Produktoví designéři

Konstruktéři

Průmysloví inženýři

Technologové výroby

Pracovníci kvality

Pracovníci údržby

Operátoři

51%

55%

29%

18%

9%

18%

14%

35%

31%

49%

48%

18%

35%

30%

6%

12%

14%

22%

43%

18%

27%

5%

16%

19%

18%

6%

5%

6%

14%

9%

10%

Uživatelé - Student/učitel

54%

54%

43%

29%

18%

29%

39%

29%

36%

36%

32%

14%

14%

21%

7%

7%

7%

25%

39%

18%

11%

7%

7%

25%

14%

7%

11%

7%

21%

14%

14%

Uživatelé - Hobby

53%

53%

44%

31%

14%

28%

28%

31%

39%

36%

33%

14%

25%

36%

8%

6%

8%

17%

42%

11%

14%

6%

11%

17%

6%

8%

11%

14%

19%

19%

17%



Vzdělávání - HOBBY

3D skenování

Ekonomické aspekty

Konstrukce dílů pro 3D tisk

Nabídka a vlastnosti materiálů

Obsluha 3D tiskárny

Porozumění digitálnímu zpracování dat

Právní aspekty

Simulace procesu 3D tisku

28%

21%

63%

47%

24%

38%

9%

21%

53%

46%

31%

46%

57%

51%

40%

40%

15%

31%

4%

6%

16%

10%

29%

35%

4%

9% 13%

Vzdělávání - PROFI

29%

36%

71%

54%

21%

39%

7%

21%

46%

36%

25%

39%

46%

46%

43%

43%

14%

18%

4%

4%

25%

11%

18%

32%

7%

4%

4%

4%

4%

4%

11%

4%

29%

4%

Vzdělávání - Podniky a OSVČ

3D skenování

Ekonomické aspekty

Konstrukce dílů pro 3D tisk

Nabídka a vlastnosti materiálů

Obsluha 3D tiskárny

Porozumění digitálnímu zpracování dat

Právní aspekty

Simulace procesu 3D tisku

35%

26%

69%

52%

23%

42%

9%

18%

42%

45%

25%

43%

56%

47%

40%

49%

16%

26%

5%

17%

10%

29%

30%

5%

9% 13%

Vzdělávání - Student/učitel

39%

29%

64%

36%

39%

46%

14%

25%

61%

39%

36%

46%

25%

39%

32%

32%

18%

11%

32%

14%

32%

32%

7%

14%

7%

14%

7%

Vzdělávání - Hobby

36%

33%

69%

44%

22%

47%

19%

44%

33%

31%

50%

56%

39%

36%

47%

17%

25%

17%

14%

25%

31%

17%

8%

17%


